@?Fuﬂballverband Rheinland e.V.

Auf — und Abstiegsregelung Herren im Spieljahr 2020/2021

Rhein/Ahr
Kreisliga A (15 Mannschaften)
Mannschaften Kreisliga A 20/21 15 15 15 15
Aufsteiger in Bezirksliga Mitte -1 -1 -1 -1

Absteiger aus der Bezirksliga Mitte +0 +1 +2 +3

Aufsteiger aus der Kreisliga B +2 +2 +2 +2

=16] =17] =18 =19
Absteiger in die Kreisliga B -2 -3 -4 -5
Mannschaften Kreisliga A 21/22 =14 =14 =14 =14

Der Meister steigt in die Bezirksliga Mitte auf.
Die Anzahl der Absteiger ergibt sich aus dem obigen Schema.

Kreisliga B ( 26 Mannschaften)

Mannschaften Kreisliga B 20/21 26 26 26 26
Aufsteiger in die Kreisliga A -2 -2 -2 -2
=24 =24 =24 =24
Absteiger aus der Kreisliga A +2 +3 +4 +5
=26 =27 =28 =29
Aufsteiger aus der Kreisliga C +2 +2 +2 +2
=28 =29 =30 =31
Absteiger in die Kreisliga C -2 -2 -2 -4
=26 =27 =28 =27
Relegationsplatz fir Kreisliga B +0 +0 +0 +1
Mannschaften Kreisliga B 21/22 =26 =27 =28 =28

Die beiden Staffelsieger steigen in die Kreisliga A auf.

Die beiden besten Absteiger spielen mit den Tabellenzweiten der
Kreisliga C ggfs. einen weiteren Aufsteiger in die Kreisliga B aus.
Die Anzahl der Absteiger ergibt sich aus dem obigen Schema

Kreisliga C ( 26 Mannschaften)

Mannschaften Kreisliga C 20/21 26 26 26 26
Aufsteiger in die Kreisliga B -2 -2 -2 -2
=24 =24 =24 =24
Relegatonsplatz zur Kreisliga B -0 -0 -0 -1
=24 =24 =24 =23
Absteiger aus der Kreisliga B +2 +2 +2 +4
=26 =26 =26 =27
Aufsteiger aus der Kreisliga D +4 +4 +4 +4
=30 =30 =30 =31
Absteiger in die Kreisliga D -2 -2 -2 -4
Mannschaften Kreisliga C 21/22 =28 =28 =28 =27

Die beiden Staffelsieger steigen in die Kreisliga B auf.

Die beiden Staffelzweiten spielen mit den beiden besten Absteigern der
Kreisliga B ggfs. einen weiteren Aufsteiger in die Kreisliga B aus.

Die Anzahl der Absteiger ergibt sich aus dem obigen Schema

Kreisliga D (25 Mannschaften)

Mannschaften Kreisliga D 20/21 25 25 25 25
Aufsteiger in die Kreisliga C -4 -4 -4 -4

=21 =21 =21 =21
Absteiger aus der Kreisliga C +2 +2 +2 +4
Mannschaften Kreisliga D 21/22 =23 =23 =23 =25

Auf- und Abstieg ergibt sich aus dem obigen Schema
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